



Magyar Köztisztviselők, Közalkalmazottak és Közszolgálati Dolgozók Szakszervezete (MKKSZ)

1146 Budapest, Abonyi u. 31.

Elérhetőségeink: Telefon: 06-1/33840-02

E-mail: mkksz@mkksz.org.hu Internet: www.mkksz.org.hu

ELNÖK

dr. Pintér Sándor Úr részére
Belügyminiszter

Iktatószám: 144/2020

Melléklet: Önkormányzati köztisztviselők
sztrájkkövetelése

Budapest

Tisztelt Miniszter Úr!

2020. szeptember 1-én kelt – a sztrájk ideje alatt kötelező egyeztető eljárást kezdeményező – levelemre válaszát megkaptam. Miniszter Úr mostani levelében közölte álláspontja – ugyanúgy, mint Miniszterelnök Úr megbízásából küldött augusztus 31-ei válasza – **nem biztosítja az érdemi érdekegyeztetést.**

Sztrájkköveteléseinkről, a szakszerű és tárgyilagos egyeztetést megkerülve, az általunk is ismert szabályokat-, önkormányzati hatásköröket-, és költségvetési összefüggéseket ismétli meg.

Miniszter Úr számára is nyilvánvalóan ismert, hogy az önkormányzati rendszer finanszírozásával -, a jelenlegi forráshelyzettel kapcsolatban önkormányzati érdekszövetségek is a mi álláspontunkhoz hasonló véleményt, és javaslatot fogalmaztak meg.

Miniszter Úr levelében arról ír, hogy, az egyeztetési eljárás tekintetében szükségesnek tartja annak tisztázását, hogy a szakszervezet rendelkezik-e a köztisztviselők többségének felhatalmazásával. Szíves figyelmébe ajánlom, hogy Orbán Viktor Miniszterelnök Úrnak írt (Önnek is megküldött) augusztus 18-ai levelünk, erre vonatkozóan szó szerint a következőket tartalmazta: **„A köztisztviselők többségének felhatalmazásával a MEGÁLLAPODÁS 2. pontja szerinti sztrájk kezdeményezésére jogosult MKKSZ munkahelyi szervezetek rendelkeznek.”**

Engedje meg, hogy ezzel kapcsolatban utaljak arra, hogy az önkormányzati köztisztviselők mostani érdekképviseleti akciója a **7. törvényes önkormányzati sztrájk** volt.

Az MKKSZ mindenkor, és minden tekintetben **a lehető legszigorúbb jogkövető magatartást tanúsított.** Az előző sztrájkok idején az Ön által vezetett Belügyminisztérium ezt soha nem kérdőjelezte meg, és minden alkalommal volt sztrájk tárgyalás.

Mi a korábbi egyeztetéseket (részben) eredményesnek értékeljük, mert szerintünk például az illetményalap szabad megállapítása, vagy a kiegyenlítő bérrendezési alap létrejötte kezdeményezéseink elfogadásának (is) tekinthető.

Mindezek után számunkra teljesen érthetetlen, hogy most **a Belügyminisztérium - a korábban bevált egyeztetési gyakorlatot megváltoztatva, a törvényi szabályokat figyelmen kívül hagyva** (a tárgyalófelek számára fontos információk átadását, egymást álláspontjának jobb megismerhetőségét, a közös megoldások kialakítását lehetővé tevő) **a tárgyalásokat elutasítja.**

Tisztelt Miniszter Úr!

A köztisztviselők sztrájkjogának gyakorlásáról szóló megállapodás 9. pontjában foglaltak alapján – **ezúttal 3. alkalommal – FELKÉREM ÖNT, hogy** az önkormányzati köztisztviselők sztrájkköveteléseiről **(mellékelve) miniszteri szintű egyeztetést tegyen lehetővé!**

A vonatkozó szabály szerint:

„A szakszervezet az egyeztető eljárásban az országos önkormányzati érdekszövetségeket is bevonhatja.” Kérem ennek biztosítását!

Korábbi leveleinkben már tájékoztattam Miniszter Urat arról is, hogy az Országos Közszolgálati Érdekegyeztető Tanács plenáris ülésein - az önkormányzati érdekszövetségek képviselőivel egyetértve – az érzékelhető feszültségek csökkentése érdekében javaslatot tettem kormányzati intézkedésekre. **Intézkedés nem történt.**

Több alkalommal kezdeményeztük a **KÖZSZOLGÁLATI ÉRDEKEGYEZTETŐ FÓRUM (KÉF)** összehívását, és ott a téma napirendre tűzését. A KÉF működéséért felelős kormányzati szervtől az elmúlt több, mint három hónap alatt egyetlen kezdeményezésünkre még csak választ sem küldtek. **(A KÉF utoljára 2019. december 3-án tartott ülést.)**

A KÉF Szervezeti és Működési Szabályzat V./5. pontja szerint „a KÉF ülés napirendjére bármelyik oldal, vagy annak tagja javaslatot tehet”. Tekintettel arra, hogy a Belügyminisztérium tagja a KÉF-nek, -és ha **Miniszter Úr végképp elutasítja a sztrájk szabályok szerint általam most 3. alkalommal kért egyeztető eljárást**, akkor - javasoljuk, hogy **Miniszter Úr éljen javaslatvételi jogával, és Ön kezdeményezze a KÉF e témában tartandó plenáris ülésének összehívását.**

Végezetül tisztelettel kérdezem Miniszter Urat: az **MKKSZ, mint az önkormányzati köztisztviselők törvényes munkavállalói érdekképviseleti és érdekvédelmi szerve hogyan gyakorolhatja az Alaptörvényben és a vonatkozó jogállási törvényekben megállapított jogosultságait**, hogyan tehet eleget jogszabályi kötelezettségeinek, ha a partner kormányzati szervek annak lehetőségét sorozatosan megakadályozzák?

Budapest, 2020. szeptember 16.

Tisztelettel:




Boros Péterné